



PLANINARSKO DRUŠTVO "PINKLEC" SVETA NEDELJA
organizira za svoje članove jednodnevni planinarski izlet
IVANŠČICA: Čevo, Veliki Lubenjak, Grebengrad
nedjelja, 9.3.2025.



Drage Pinklečice i Pinkleci, PD Pinklec vas u nedjelju 9.3.2025. poziva na planinarski izlet na istočnu Ivanščicu, vrh Čevo, najistočniji i najistaknutiji, poznat i kao Zagorski Klek. Na ovom izletu ćemo obići dva vrha Hrvatske planinarske obilaznice: Čevo (562 m) i Veliki Lubenjak (590 m).

Trasa staze: Podevčevo - Čevo - Veliki Lubenjak - Grebengrad - Mađarevo (ukupno 12 km, 4,5 - 5h bez pauza)

Zahtjevnost: kondicijski srednje zahtjevno i tehnički nezahtjevno

Na polasku ćemo jedan ili dva auta (ovisno o broju prijavljenih i vozača) ostaviti u Mađarevu, a ostale aute parkirati u Podevčevu odakle krećemo.

Mjesto okupljanja: Sv. Nedelja, iza pošte u 7:30 h

Planirani povratak u Sv. Nedelju: 16 h (ili 17 h uz opcionalno zadržavanje u restoranu na kraju izleta)

Način prijevoza: osobnim automobilima (molim vozače da naglase koji su pri prijavi za izlet).

Okvirna cijena prijevoza: podjela troškova, cijena se dogovara s vozačem

Prehrana iz ruksaka. Još provjeravam opciju hrane u planinarskoj kući Grebengrad.

Obavezna oprema: planinarske cipele, ruksak, hrana, piće (bezalkoholno, negazirano, preporučamo 2L), kišna kabanica ili kišobran (da se nađe), vjetrovka ili jakna, rezervna majica i čarape, manji komplet za prvu pomoć, baterijska svjetiljka, novac, zaštita od sunca.

Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica.

Prema trenutnoj prognozi trebali bi imati proljetni sunčani dan s temperaturom do 18C.

Informacije i prijave na broj 091 2691211 (WhatsApp) Višnja Vugrinec Đuzel

Važne napomene:

- kako bi izbjegli eventualne nezgode, pridržavajte se pravila prilikom kretanja u planini
- neodgovarajuća oprema povećava mogućnost ozljeđivanja
- odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča; Društvo ne preuzima odgovornost u slučaju nezgode tijekom putovanja ili planinarenja
- svi sudionici izleta dužni su poštivati osnovne norme planinarske etike: hodamo u grupi, odn. ne izdvajamo se iz grupe, tempo hoda prilagođujemo najsporijima, nikoga ne ostavljamo samog u planini, ne skrećemo s označenih staza, ne ugrožavamo prirodu (biljni i životinjski svijet), ne uništavamo tuđu imovinu, ne bacamo otpatke (uključujući opuške), poštujemo opće norme kulturnog ponašanja prilikom međusobnog ophođenja i ophođenja prema usputnim prolaznicima, planinarima ili stanovnicima mjesta kroz koja prolazimo
- zabranjeno bacanje opušaka u okoliš, za spremanje opušaka pušači neka ponesu limenu ili staklenu posudu s poklopcem
- u slučaju lošeg vremena ili nekih drugih nepredvidivih okolnosti vodič zadržava pravo promjene plana izleta i prilagodbe trase hodanja.